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[令和３年度 総会] が開催されました

４月１０日、総会が開催されました。
昨年度はコロナ禍の影響で毎月の定例会は中⽌が
相次ぎました。感染防⽌のため、ボランティア団
体は代表１名、と人数を限定しての開催でした。
総会の後に引き続き定例会も⾏いました。

役 員 と 部 会 ⻑

●会⻑ 宮﨑 英則
●副会⻑ ⼤⻄ 博子
●副会⻑ 宮本 房代
●会計 村松 さち子
●監査役 ⼀⾒ 依子
●書記 佐藤 孝平
・・・・・・・・・・
●リサイクル部会

竹内 弘江
●研修部会

橋本 ガウデンシャ
●広報・調査部会

雫 まゆみ

⼀年間よろしく
お願いします。

◇◆◇◆◇◆ 事業計画 ◇◆◇◆◇◆

運営委員会・定例会
部会活動
●リサイクル部会…使⽤済み切⼿の整理（毎月第１・３火曜日）
●研修部会…部会（毎月第３木曜日）、勉強会の企画
●広報・調査部会…連絡会ニュース（会報誌）の発⾏、

ボランティア連絡会Facebookページの更新、
ポスター制作など

江東ボランティアまつり開催は中⽌

区⺠まつりへの参加
(リサイクルブック出店を中⽌し、ほかを検討)

団体活動補助⾦

ボランティア団体の紹介

東京オリンピック・パラリンピックに向けて
の情報収集
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江東ボランティア連絡会 連絡会ニュース

が

携帯用 パソコン用

連絡会FacebookのQRコード

連絡会の Facebookを
ぜひ ご覧ください︕

広報部より︓

活動が思うようにならなかった昨年度でし
たが、江東区も５月から心待ちにしていた
ワクチン接種が始まります。接種が進めば
会合やボランティア活動も再開できること
と思います。我慢が⻑かった分、きっと楽
しみも倍増です︕

今号も最後までお読みいただきありがとう
ございました。皆さまのご意⾒やご要望、
活動再開の報告など、お待ちしております。

心に浮かぶあのひとに、手紙を書いてみませんか？心に浮かぶあのひとに、手紙を書いてみませんか？
拝啓
ご無沙汰してますがお変わりありませんか？
コロナ禍でなかなか会えないけれど、
私は元気に毎日を過ごしています。
あなたの笑顔が懐かしく、手紙を書きました。

ふと届いた便りに心はパッと明るく軽やかに
なることでしょう。 郵便局で選ぶシール切
⼿は趣のある柄がたくさんあります。
笑顔のあなたに思いが届きますように…。

ボランティア連絡会のリサイクル
部では使⽤済み切⼿の回収をして
います。ボランティアセンターの
窓口のほかに区内31ヶ所の施設に
も回収BOX設置のご協⼒を頂いて
います。

プ ラ ス チ ッ ク の 未 来

海洋のプラスチックのごみが問題視され、
レジ袋廃⽌へとつながりました。現代は
環境への認識をあらためる時代になりま
した。ただプラスチックごみはペットボ
トルやレジ袋にとどまらず、もっと身近
なところにもあるのをご存じですか︖

それが衣類から出るプラスチックです。
化学繊維の衣類は洗濯の度にマイクロ単
位でプラスチック繊維が下⽔に流れてい
きます。最新の報告では、着ているだけ
で洗濯よりも３倍のマイクロ繊維が出て
いることがわかりました。これはなかな
かに悩ましい問題です。

そこに新しく出てきたのが、⽯油原料で
はなく、お米から作るプラスチック。
廃棄されてしまうお米を無駄にしないバ
イオマスプラスチックは未来を変えてく
れるかもしれません。


